

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 12 +
«МАРИ-ТУРЕКСКАЯ МЕЖПОСЕЛЕНЧЕСКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ
БИБЛИОТЕКА»
МАРИ-БИЛЯМОРСКАЯ БИБЛИОТЕКА

«Крым - капелька России»



2021г

Происходивший на Украине в 2014 году политический хаос заставил общественность полуострова Крым задуматься о переходе под юрисдикцию Российской Федерации. Во избежание ужесточения беспорядков российские власти совместно с активистами региона организовали проведение референдума, который состоялся 16 марта. Через два дня, 18 марта, стало известно, что 95,6% севастопольцев и 96,7% крымчан выступили за воссоединение с Россией.

Результаты закрепили во время встречи в Георгиевском зале Большого Кремлевского дворца в Москве главы государства Владимира Путина с крымской делегацией. В этот же день стороны подписали договор о принятии полуострова, в рамках которого Республика Крым и Севастополь стали субъектами федерации.





«Возвращение Крыма в состав России стало позитивным и прогрессивным шагом, способствовавшим сохранению мира на полуострове и спасению людей. За счет этого удалось решить многочисленные геополитические и международные задачи развития страны.

Для многих жителей полуострова такой шаг стал, с одной стороны, воплощением мечты, а с другой – началом новой страницы жизни, несомненно лучшей предшествующей ей», – оценил историческое событие политолог Владимир Джаралла.

Благодаря активным действиям местных и федеральных властей удалось нарастить промышленное производство в 2 раза, а 2,5 раза – доходы республиканского бюджета.

Сейчас интенсивное развитие наблюдается в судостроительной и винодельческой отраслях.

Увеличилось финансирование образования в 3 раза, культуры – почти в 3,5 раза, а спорта – в 4 раза. Власти приобрели 30 модульных детских садов, более 200 школьных автобусов, построили 20 новых садов и создали более 20 тысяч мест.

Сдано в эксплуатацию шесть дошкольных образовательных организаций, и еще четыре на подходе. В настоящее время организованы работы по строительству 19 новых школ, ремонту больниц и поликлиник.

За несколько лет регион обзавелся многим, но самыми значимыми можно назвать тепловую электростанцию, Крымский мост, федеральную трассу «Таврида», Симферопольский аэропорт.

В 2021 году были введены в эксплуатацию две новые ТЭС: Таврическая и Балаклавская. Мощность обеих станция составляет 470 мегаватт. После того, как в эксплуатацию была введена Таврическая ТЭС, Крым перестал быть энергодефицитным районом. Сегодня полуостров на 100% энергетически автономный регион.



Крымский мост



Федеральная трасса «Таврида»



Симферопольский аэропорт





КРЫМ - ЭТО РОССИЯ!

**ОДИН НАРОД -
ЕДИНАЯ СТРАНА!**

**ВМЕСТЕ ВСЁ
ПОЛУЧИТСЯ!**

СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ!

КРЫМ НАШ!

РОССИЯ - КРЫМ

НАВЕКИ С РОССИЕЙ!

МЫ ПОБЕДИМ!



Я ♥ КРЫМ!

С ВОЗВРАЩЕНИЕМ!

МЫ ЕДИНЫ!

ВОЗВРАЩЕНИЕ КРЫМА - ТОРЖЕСТВО СПРАВЕДЛИВОСТИ!

КРЫМ!

ВЕСНА!

РОССИЯ + КРЫМ =



ГОРДИМСЯ КРЫМЧАНАМИ!

РОССИЯ!

**СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!**